

货车上跳舞的小女孩有安全座椅了

小的时候我也是坐在父亲的货车上” “这一幕太美好了，仿佛看到了渐行渐远的童年”近日，一段在四川眉山城区拍摄的夕阳光影中，小女孩在父亲货车驾驶室里翩翩起舞的视频治愈了万千网友。

小女孩在货车驾驶室内翩翩起舞，美好画面治愈网友。图据拍摄者视频截图 眉山交警看到视频后也深受感动，并联系上了货车司机周师傅，表示将为其女儿送上一份安全座椅。7月14日，从上海送货回来的周师傅带着妻子女儿来到眉山，收到了眉山交警为他们送上的安全座椅和其他礼物。“我真的很感动也很感谢，这么关心我女儿和我们一家。我这个做父亲的也感到很愧疚，都没怎么陪伴女儿。”说着，周师傅有些哽咽。周师傅落泪表达感谢 夕阳下小女孩在父亲货车上跳舞 美好画面治愈网友 夕阳西下，一辆货车在城市街道上缓缓前行。而在货车驾驶室里的后排处，一位小女孩正在翩翩起舞。而这温馨美好的一幕被一位摄影爱好者无意中拍了下来。“本来我是想拍夕阳下的车辆，回去整理素材时才发现了这一幕。”视频的拍摄者余先生说，这段视频拍摄于7月6日19时40分，拍摄地点在眉山市东坡区齐通路和滨江大道交界附近。随后，余先生将其制作成了小视频发到网上，却收获了万千网友的关注和点赞。“看到了我的小时候，经常都是跟着爸爸一起跑火车” “仿佛看到了我渐行渐远的童年”温暖美好的画面引发了网友的共鸣。有网友用一句话形容这治愈的一幕：朝暮与岁月同往。妻子女儿暑假陪着跑车 货车司机内疚亏欠家人 网友们在为这美好画面感动的同时，也有人指出小女孩没有系安全带，不太安全。随后，看到这段视频的眉山公安交警通过查看监控，与货车司机周成东取得了联系。但他们并不是要处罚司机，而是准备为其女儿送上一份安全座椅。“我接到交警的电话的时候还以为是自己违了章什么的，哪想到是我女儿在货车上跳舞的视频被拍下来了，说很感动，要送一个安全座椅给我女儿。”7月14日，周师傅说。眉山公安交警为小女孩送上“交警小熊”周师傅表示，自己是资阳人，7月6日那天，他是到眉山装货准备运往上海，妻子和女儿也在车上。“因

为我平时都在跑车送货，在家的时间很少，只有放假了才陪得到他们，女儿都不怎么黏自己。”周师傅说，正好女儿放暑假了，就把妻子女儿带到一起去跑车，也是让他们出来玩一下。“我们坐在前面，女儿在后排，都不知道什么时候，她把窗帘拉开了，就即兴地在车上手舞足蹈，没想到就被拍下来了。”周师傅说，视频出来后，有朋友发给了他，他感动之余更多愧疚。“真的陪伴女儿的时间太少了，亏欠了她们，但没办法，要在外面挣钱。”说到这里，周师傅哽咽了。

收到安全座椅和礼物 父亲落泪感谢所有关心关注的人 出于安全因素考虑，周师傅把老婆小孩带到成都后，就让她们回家了，而自己又独自前往上海送货。在接到眉山交警电话后，7月14日，送货回来的周师傅带着妻子和女儿来到了眉山，眉山交警将早已准备好的安全座椅和其他礼物送到了周师傅和其女儿手上。

眉山交警为周师傅一家送上安全座椅 “我们很感触也很感动，因此将这个安全座椅送给他们，安在家庭用车上，希望以后他们一家能更安全快乐地出行。”眉山交警支队直属一大队巡逻三中队中队长王灿说。不仅如此，王灿还与周师傅签下了结对联系卡，方便日后问题的反馈和处理。此外，周师傅货车所属品牌的相关人员从湖北来到四川，为周师傅及女儿送上了助学金、车模、书籍和玩具等。车企相关人员表示，以后将持续关注周师傅，如果他有用车方面的诉求，公司将第一时间提供帮助。

小女孩在车里跳舞

还记得夕阳下在货车上跳舞的小女孩萌萌吗？

7月14日，四川眉山，记者见到了网友们挂念的“夕阳下货车里跳舞小女孩”。货车司机周师傅携妻子、女儿萌萌抵达眉山，眉山交警为他们送上了安全座椅。抱着礼物的周师傅缓缓转身，流下了泪水。